公務員事務局回應西貢區議會 環境衛生、氣候變化及漁農委員會 有關社區檢測中心廢物處理的問題

提問

尚德邨屬於房屋署管轄範圍的垃圾桶內發現由尚德邨社區會 堂檢測中心所棄置的廢物,希望公務員事務局調查有關中心 是否違反指引,在不當地方棄置垃圾及會如何處理有關事宜。

<u>回應</u>

正如我們早前於SKDC(EHCCAFC)文件第199/20號所述,根據衞生署衞生防護中心的專家意見,從風險管理角度,普及社區檢測計劃(「普及計劃」)下各社區檢測中心內的廢物與內般家居廢物無異,並不屬於醫療廢物。就著社區檢測中心的廢物處理,根據衞生防護中心的指引,清潔承辦商必須將袋內,然後暫存在社區檢測中心將廢物妥善包裝在垃圾膠袋內,然後暫存在社區檢測中心的廢物定廢物收集處物轉運站」棄置。普及計劃進行期間,政府處物及送到「廢物轉運站」棄置。普及計劃進行期間,政府處物及送到「廢物轉運站」棄辦商,必須按有關指引收集及提醒檢測中心主管及清潔承辦商,必須按有關指引收集及提理在社區檢測中心內的廢物,以確保社區檢測中心內的廢物得到妥善處理,保障市民大眾的健康和安全。

普及計劃已於9月14日順利完成,累計約178萬3千人參與計劃進行檢測2019冠狀病毒病,有助在社區找出隱性患者,及早作出治療,以阻止病毒進一步傳播。